

Итоговая справка
по достижению целей проекта «Совершенствование физкультурно-оздоровительной работы в общеобразовательных учреждениях района через организацию традиционных брендовых спортивно - массовых турниров»

В период с 03.04.2017г. по 30.09.2018г. в управлении образования администрации района совместно с образовательными организациями района был реализован муниципальный проект «Совершенствование физкультурно-оздоровительной работы в общеобразовательных учреждениях района через организацию традиционных брендовых спортивно - массовых турниров».

В 17 школах района было проведено 19 турниров спортивно – оздоровительной направленности, что превышает необходимый минимум на 9 мероприятий (было запланировано в 10 школах, не менее 10).

Соревнования были проведены на высоком организационном уровне, что способствовало популяризации физической культуры и спорта среди школьников и жителей района.

Соревнования были проведены за счет внебюджетных источников. В роли спонсоров турниров выступили предприниматели района Бобылев В.Г., Болгова Е.Ф., Гамолина Н.Н., Гондусов О.Н., Дмитриева О.М., Иваненко Е.И., Колесников А.В., Самойлова В.И., Титов В.И., Филатов С.В., Щетинин А.Н., Юрченко Г.А., бывшие выпускники школ и заинтересованные жители Горлов А.Н., Гусев А.Н., Махов А.А., Михайлов Н.М., Никулин В.Е., местное отделение партии «Единая Россия».

Всего на проведение брендовых турниров было израсходовано более 50 000 рублей, дополнительно, за счет спонсоров, были приобретены памятные подарки и сувениры.

В соревнованиях приняло участие около 896 детей, что составляет более 40 % от общего количества детей школьного возраста в районе (планировалось привлечь не менее 833 детей).

Наиболее ярко и эмоционально, с привлечением большого количества участников и зрителей, были проведены соревнования в МБОУ «Ивнянская СОШ №1» по баскетболу имени Орехова Н.И., факелоносца Летних олимпийских игр 1980 года в г.Москва, в МБОУ «Федчевская ООШ» по панкратиону на кубок главы КФХ Бобылева В.Г., в МБОУ «Курасовская СОШ» по мини- футболу на кубок имени Шеховцова В.Г., пятикратного чемпиона мира по хоккею с мячом, капитана сборной команды СССР, в

МБОУ «Сырцевская ООШ» по легкоатлетическому кроссу на приз Горлова А.Н., президента областной федерации легкой атлетики, выпускника школы, в МБОУ «Хомутчанская СОШ» по пулевой стрельбе памяти бывшего ученика школы гвардии лейтенанта А.В. Асташева, награжденного орденом Мужества посмертно, в МБОУ «Вознесенская СОШ» по настольному теннису памяти Черкашина М.А., бывшего учителя школы, члена сборной команды Белгородской области по волейболу, в МБОУ «Верхопенская СОШ» - по дзюдо памяти Героя Советского Союза Абросимова М.Р., в МБОУ «Новенская СОШ» - по русской лапте памяти Героя Советского Союза Тихонова В.И. По два турнира было проведено в МБОУ «Вознесенская СОШ» и в МБОУ «Сухосолотинская ООШ».

В 2017-2018 учебном году регулярными занятиями физической культурой и спортом было охвачено 837 детей. В 2018-2019 учебном году в школьные кружки и секции привлечено 1186 обучающихся, при плане не менее 987 чел. Произошел рост числа детей регулярно занимающихся физической культурой и спортом на 349 чел., при плане увеличения контингента занимающихся детей на 150 чел.

В 2018-2019 учебном году было дополнительно организовано 15 групп с общим охватом 244 ребенка (при плане 10 групп и 150 занимающихся).

Таким образом, планируемые цели и задачи проекта достигнуты.

Мероприятия проведенные в рамках реализации муниципального проекта «Совершенствование физкультурно-оздоровительной работы в общеобразовательных учреждениях района через организацию традиционных брендовых спортивно - массовых турниров» способствовали популяризации физкультуры и спорта среди населения, оказали положительное влияние на вовлеченность школьников в спортивную жизнь района.

**Заместитель начальника
управления образования**



Семенов Ю.В.